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Szöveges ismertető 

a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal 2022. évi Intézményi Munkatervéhez 

 

A 2022. évi Intézményi Munkaterv a kormányzati stratégiai irányításról szóló 38/2012. 
(III.12.) kormányrendelet és a Miniszterelnökség Területi Közigazgatásért Felelős 
Államtitkára által kibocsátott módszertani útmutató alapján készült rövid távú stratégiai 

tervdokumentum, amely a 2022. január 1. napja és 2022. december 31. napja közötti tervezési 
időszakra vonatkozik. 

 

Az államigazgatási szervek integritásirányítási rendszeréről és az érdekérvényesítők 
fogadásának rendjéről szóló 50/2013. (II. 25.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdésében 
meghatározott egy éves integritási és korrupciós kockázatok kezelésére kidolgozott 
intézkedési tervet - táblázatos formában - a jelen intézményi munkaterv melléklete 
tartalmazza. 

 

Az Intézményi Munkaterv feladatainak meghatározása a Csongrád-Csanád Megyei 
Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) alapvető stratégiai célkitűzéseire 

tekintettel történt, figyelemmel arra is, hogy rendhagyó év áll a hátunk mögöttünk a COVID-

19 pandémia okán. A veszélyhelyzettel összefüggésben 2020. és 2021. évben levont 

konzekvenciák alátámasztják, hogy a Kormányhivatalnak - irányító, összehangoló, 
előmozdító, segítő tevékenységével - kiemelt szerepe van területi szinten az állam 

működésében, ezért felelősségünknek érezzük, hogy mindezek tudatában továbbra is erősítsük 
a bizalmat az állampolgárokban, a partnereinkben, és a társszervezetekben egyaránt. 
 

Járványügyi helyzettel összefüggő prioritások és stratégiai feladatok 

 

A Kormányhivatal a területi közigazgatásért felelős államtitkárság egyedi utasításai alapján, 
az Operatív Törzs iránymutatásainak megfelelően lát el feladatot 2022. évben is a pandémiás 
helyzet elhárítása és visszaszorítása érdekében elvégzett tesztelések és oltások során. A 

tesztelések és oltások logisztikai feladatainak támogatása és koordinálása, valamint a 
különböző járványügyi feladatellátással érintett szervezetek (Katasztrófavédelem, Szegedi 
Tudományegyetem, Védelmi Bizottság) feladatainak és munkájának összehangolása, 
koordinációja kapcsán végez kiemelt feladatot. A Kormányhivatal egyik jelentős célkitűzése 

2022. évre az állampolgárok körében a teljes átoltottság megközelítéséhez szükséges, a 
Kormányhivatal feladat- és hatáskörébe tartozó intézkedések maradéktalan végrehajtása. Az 

oltási tevékenység koordinációja során a Kormányhivatal kiemelt hangsúlyt fektet a 

háziorvosi praxisokkal, valamint a járó- és fekvőbeteg ellátó egészségügyi intézményekkel 
történő kapcsolattartásra, munkájuk segítésére. 

 

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, valamint a COVID-19 betegséggel 
összefüggő járványügyi megfigyelés esetén alkalmazandó egyes szabályokról szóló 409/2020. 

(VIII.30.) Korm.rendelet alapján 2022-ben is kiemelt feladatként jelentkezik a COVID-19 

járványügyi kivizsgálások (kontaktkutatás) lefolytatása és a szükséges hatósági döntések 
meghozatala. 
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A fertőző betegségek jelentésének rendjéről szóló 1/2014. (I. 16.) EMMI rendelet és az 

egészségügyi ellátással összefüggő fertőzések megelőzéséről, e tevékenységek szakmai 

minimumfeltételeiről és felügyeletéről szóló 20/2009. (VI. 18.) EüM rendelet szerinti a 

országos járványügyi szakrendszerben (OTH Szakrendszeri Információs Rendszeren 
keresztül) történő adatrögzítési, -továbbítási kötelezettség szintén a Kormányhivatal jelentős 
feladatát képezi 2022. évben, amelyet a magas esetszámra tekintettel nemcsak a 
„klasszikusan” népegészségügyi feladatokat ellátó kormánytisztviselők teljesítik, hanem más 
területekről is indokolt lehet humán kapacitás bevonása, valamint az átlagostól eltérő 
túlmunka elrendelése.  

 

A Kormányhivatal alapvető stratégiai célkitűzései 
  

A humánpolitikai szakterület 2022. évben a koronavírus-járvány miatti veszélyhelyzet 
fennállására tekintettel a jogszabályokban, illetve a Miniszterelnökség által meghatározottak 
szerint a személyi állomány jogszabályban előírt kötelező védőoltásának felvételével 
kapcsolatos adminisztrációs feladatok ellátásával és az egészségügyi szolgáltatókhoz történő 
egészségügyi képzésben részt vevő hallgatók kirendelésével vállal szerepet a járványügyi 
védekezésben. 
 

A 2022. évben bevezetésre kerülő Kormányzati Személyügyi Döntéstámogató Rendszer a 
közszolgálati emberi erőforrás gazdálkodás hatékonyságát és szakszerűségét támogató 
kormányzati információs rendszer, amelynek segítségével gyorsan, automatizált módon lehet 
majd hozzájutni a közszolgálati szerv ellenőrzött személyügyi alapadataiból származó 
statisztikákhoz, elemzésekhez. A rendszer támogatja a Kormányhivatal szervezetfejlesztését, 
személyügyi tevékenységét, valamint humán erőforrásainak felhasználását. A rendszerhez 
történő csatlakozás érdekében számos adatrögzítési, adattisztítási, adatfeltöltési feladatot kell 
elvégezni a humánpolitikai területnek a 2022-es év folyamán. 
 

A humánerőforrás menedzsment területén 2022. évben is kiemelt stratégiai szempont az 
utánpótlás biztosítása, azaz a megfelelő emberek pályán tartása mellett a szakember 
utánpótlás saját állományon belüli biztosítása. Ennek érdekében került meghatározásra a 
szakmai „talentek” beazonosítása, mint cselekvési programelem. 

 

A Kormányhivatal a munkaerőpiacon elérhető legmagasabb szintű szakmai tudással és 
tapasztalattal rendelkező erőforrás megszerzésére törekszik. A teljesítőképesség 

szempontjából kulcsfontosságú, hogy valamennyi pozícióba az adott álláshelyen ellátandó 
feladathoz a legalkalmasabb munkaerő kiválasztása valósuljon meg. Ennek érdekében kiemelt 

stratégiai célként került megfogalmazásra a munkaerő toborzása és a kiválasztás 
folyamatainak megújítása, a folyamatok eredményességének növelése céljából. Mindezek 

megvalósításához a Közszolgálati Állásportál informatikai rendszerén kívül a Kormányhivatal 
egy önálló Karrier Portál működését indította el 2021. december 20. napjától, ahol az aktuális 
álláspályázatok megjelenítésre kerülnek. A Karrier Portál előnye, hogy az álláskeresőknek 
egy modern internetes portálon van lehetősége a meghirdetett álláspályázatokra, továbbá a 
Kormányhivatal önéletrajz adatbázisába jelentkezni. A Portál működésével a pályázatok és a 
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jelentkezések kezelése, szűrése sokkal egyszerűbbé, átláthatóbbá válik, a toborzással 
kapcsolatos feladatok ellátása sokkal gördülékenyebb lesz. A Portál működésének 
optimalizálása a 2022-es esztendő feladata. 
 

A szervezeten belüli információ áramlását jelenleg számos, az Intraweben elérhető, saját 
fejlesztésű alkalmazás támogatja. A humánpolitikai területet érintő információk 
felülvizsgálata is a 2022. év feladata a terület számára, tekintettel az elmúlt években 

bekövetkezett változásokra, továbbá szükséges egy modern, felhasználóbarát felület 
kialakítása az információk gyors és hatékony hozzáférhetőségének biztosítása érdekében. 
 

A Kormányhivatal kommunikációs stratégiájának alapja a jó minőségű és megfelelően 
strukturált külső-belső kommunikáció, amely horizontálisan és vertikálisan is érvényesül. 
Ennek érdekében szervezeti stratégiai cél olyan szervezeti kommunikáció alkalmazása, amely 

biztosítja az egyes szervezeti egységek közötti szabad és többirányú információáramlást, 
valamint a külső partnerek számára a legpontosabb és leghatékonyabb információ átadást, az 

állampolgárok pontos tájékoztatását. 
 

A hatékony és jól működő Kormányhivatalban elvárás, hogy mind a vezetők, mind a 

munkatársak magabiztosan, határozottan és hitelesen kommunikáljanak a belső 
kommunikáció során és az ügyfelekkel egyaránt. Ennek érdekében célként fogalmazódott 

meg: 

a) a vezetői önismeret és vezetői stílusok (vezetői kultúra) fejlesztése, amely lehetővé teszi, 
hogy egyes szervezeti egységek vezetői stabil, (ön)tudatos, kiegyensúlyozott vezetői 

jelenlétet biztosítsanak szervezetük, munkatársaik számára, 
b) a vezetői és dolgozói kommunikáció és konfliktuskezelés fejlesztése, valamint annak 

eszközeinek tudatosabb működtetése a mindennapokban. 
 

Fontos cél továbbá, hogy a hivatali honlapon, mint az elsődleges kommunikációs csatornán, 
az ügyfelek tájékoztatását szolgáló információk folyamatos aktualizálása és karbantartása 

megtörténjen. Az optimális kommunikáció és információáramlás érdekében cél továbbá több 
tájékoztató és szakmai fórum megszervezése. A kommunikációs stratégiánkkal kívánjuk 
elősegíteni a gyors reakciót, az ügyfelek széles körű tájékoztatását a jogszabályváltozások 
esetén is. 

 

A Kormányhivatal kiemelt feladatát képezi 2022. évben a KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-2016-

00043 projekt végrehajtása, amelynek célja a közigazgatás átszervezése során kialakult 
feladatellátás ügyfél és ügymenet szempontú informatikai támogatása. A projekt keretében a 
Kormányhivatal, mint konzorciumvezető, a Miniszterelnökség, a Nemzeti 

Infokommunikációs Szolgáltató Zrt., a Magyar Államkincstár, a Kormányzati Informatikai 
Fejlesztési Ügynökség, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő konzorciumi partnerekkel 

összességében 9,1 milliárd forint uniós forrás terhére olyan szakrendszeri fejlesztéseket 
valósíthat meg, amely az elmúlt időszak hatásköri átszervezéseiből adódó feladat 
átstrukturálódást, ezzel együtt mind az ügyfél, mind az ügyintézői oldal tevékenységét 
támogatni képes. A projekt támogatása megtörtént, a fejlesztési időszak a meghosszabbítást 



4 

 

követően 2022. július 1-jéig tart. A KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-2016-00043 projekt keretében 
az ESZEÜR által támogatott pénzbeli ellátásokkal összefüggő kormányhivatali pénzügyi 
adminisztrációs feladatok elektronikus ügyviteli funkciók kialakításával való támogatása 
kiemelt cél, amellyel gyorsult a folyósítási adatok, információk áramlása, valamint javult azok 
elérhetősége és csökken az emberi tévesztés, hibázás valószínűsége. 
 

2022. január 1-jétől kiemelt feladat a 335/2005 (XII. 29.) Korm. rendelet értelmében a 
digitális államigazgatás létrejöttéhez a beérkező, papír alapú iratok digitalizálásának 

megszervezése és a kapcsolódó munkafolyamatok kialakítása. 
Kiemelkedő feladat továbbá az informatikai infrastruktúra fejlesztése, a digitális 
kompetenciák fejlesztése, az informatikai- és információbiztonsági tudatosság elmélyítése, 
valamint a Kormányhivatal az állami és önkormányzati szervek elektronikus 
információbiztonságáról szóló 2013. évi L. törvény alapján meghatározott informatikai 
biztonsági szintjének fenntartása, illetve növelése. 

A hivatalon belül használt munkaállomások korszerűsítésével, a bevezetésre kerülő 
szolgáltatások megszilárdításával tudja a Kormányhivatal biztosítani a folyamatok zavartalan 
működését. 
A Kormányhivatal nagy hangsúlyt fektet a digitális kompetenciák fejlesztésére a dolgozók 
esetében, amely a mindennapi munkavégzésük során az alapkompetenciák fejlesztésére, az 
információbiztonságra vonatkozó szemlélet kialakítására, elmélyítésére, az elektronikus 
ügyintézés során alkalmazott módszertanokban szerzett jártasság kialakítására irányul.  
Az informatikai biztonság szinten tartásáról és az informatikai biztonsági osztályba sorolás 
szintjének növeléséről folyamatosan gondoskodik a Kormányhivatal a beszerzések és a 
beszerzési tervek összeállítása során is. 

 

Gazdálkodási területen a jóváhagyott elemi költségvetés végrehajtása során a költségvetési 
egyensúly megtartása 2022-ben is elsődleges feladat. Ennek érdekében nagy hangsúlyt kap a 
közbeszerzések, beszerzések tervezése, a végrehajtás során a költséghatékonyság és az 
átláthatóság biztosítása, a feladatok változásának és a pénzügyi hatásoknak a nyomon 

követése. A számviteli-pénzügyi nyilvántartások vezetése során elsődleges cél a 

kormányhivatali folyamatok egységes, integrált kezelése, az adatszolgáltatások pontossága a 

vezetői döntések megalapozása érdekében. Stratégiai szempontból kiemelkedő jelentőséggel 
bír és többletfeladatot eredményez a Kormányhivatali Integrált Irányítástámogatási rendszert 
(KIIR) és a Magyar Államkincstár által bevezetésre kerülő Integrált Közpénzügyi Rendszer 
bevezetése. A Kormányhivatal vagyongazdálkodási és az üzemeltetési feladatok ellátásában 
„gondos gazdaként” jár el. Cél a költségvetési források hatékony, gazdaságos 
felhasználásának és a folyamatosan magas színvonalú üzemeltetésnek a biztosítása. Ennek 
keretén belül a Kormányhivatal kiemelten kezeli a költségvetési lehetőségek függvényében, a 
rendelkezésre álló eszközpark és ingatlan állomány állagmegóvásával, fejlesztésével, az 
ingatlanok karbantartásával kapcsolatos feladatokat, felülvizsgálja a kapcsolódó 
szerződéseket új lehetőségek, hatékonyabb megoldások felkutatása révén. Az eszközök gyors 

beazonosítását, a leltározási idő csökkentését és pontosságának növelését kívánja elérni a 
vonalkódos leltár bevezetésének előkészítésével és megvalósításával is.  
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2022. évben prioritást kap a Szeged, Kereskedőköz 5/A-5/B. ingatlanon a raktárépület 

kivitelezésének nyomon követése. Az év folyamán is a Kormányhivatal kiemelt figyelmet 

fordít a rendelkezésre álló uniós források felhasználására kiírt operatív programokra történő 
pályázatok elkészítése, és azok megvalósítása, nyilvántartása és elszámolása.  

 

A Kormányhivatal 2022. évre 4 célt fogalmazott meg az integritási és korrupciós 
kockázatok csökkentésére.  
Jogviszony megszűnése okán betöltetlenné vált a belső kontroll koordinátori feladatkör. Ezen 
feladatkör pótlása indokolt és kiemelt feladata lehet a 2022. évi integritásmenedzsmentnek, 

tekintettel a belső kontrollok ciklikus, folyamat alapú felülvizsgálatára, amelyben a 

koordinátor aktívan közre tud működni.  
Az elmúlt években folytatott gyakorlat továbbvitele és egyúttal javítása, optimalizálása a cél 
az integrált kockázatkezelési rendszer felülvizsgálatával és aktualizálásával, amelyet 2022. 

évben is végezni fog a Kormányhivatal. 
Az integritástudatosságot növelő képzések megtartására minden évben – szükség esetén több 
alkalommal is – sor kerül az új belépő dolgozók részére. A képzéseknek köszönhetően az új 
munkatársakat érintően csökkennek az integritás és korrupciós kockázatok. 
A 2020. évi folyamatalapú ellenőrzési nyomvonalak aktualizálása során merült fel olyan 
műhelymunka tartása az egyes szervezeti egységek nyomvonalainak megalkotásában 
résztvevő munkatársak részére, mely segíti őket a korábban esetlegesen hiányos területek 
pótlásában – így a támogató tevékenységek, kapcsolódási pontok megfelelő megjelenítésében.  
 

A belső ellenőrzési szakterület 2022. évi kiemelt stratégiai célja – összhangban a négy évre 
szóló Belső Ellenőrzési Osztály Stratégiai tervével, illetve a Kormányhivatal Intézményi 
Stratégiájával – a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről 
szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Bkr.) meghatározott feladatok 
maradéktalan és eredményes végrehajtása. Ennek keretében nagy hangsúlyt fektet az 
egymásra épülő ellenőrzésekre és az utóellenőrzésekre, illetve a párhuzamosságok 
elkerülésére. Továbbá – figyelemmel a járvány hatására – törekszik a helyszíni ellenőrzések 
számának csökkentésére, az adatbekérésen alapuló, digitális alapú ellenőrzések előtérbe 
helyezésére. A Kormányhivatal hatékonyságának növelése – az egységes gyakorlat biztosítása 
- érdekében a jó gyakorlatokat „közzéteszi”, illetve az ellenőrzések eredményeként szerzett 

információt és tudást beépíti az ellenőrzések rendszerébe. Továbbá – a tanácsadói 
tevékenység keretében - támogatja a közpénzek felhasználásához kapcsolódó gazdaságossági, 
hatékonysági és eredményességi kritériumok, valamint a Kormányhivatal céljaihoz 
kapcsolódó és a teljesítés/teljesítmény-mérésre alkalmas indikátorok kialakítását, azok 
alkalmazását, illetve fejlesztését. 
 

A társadalombiztosítási szakterületen továbbra is kiemelt feladat a Nyugdíj és az 
Egészségbiztosítási Alapok védelme. 2022 évben is törekszünk a méltányosságból nyújtható 
támogatásokra rendelkezésünkre bocsátott keretösszegek következetes felhasználására, 
ellenőrzéseink lefolytatása során (nyugdíj, egészségbiztosítás, otthonfelújítási támogatás) 
pedig a költségvetési bevételek és kiadásokhoz kapcsoló tevékenységekkel összefüggő 
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önkéntes jogkövetés elősegítésére. A babaváró támogatások kapcsán benyújtott méltányossági 
és jogorvoslati feladatok során pedig cél a jogszerű eljárások kialakítása. 
 

A rehabilitációs hatósági feladatok vonatkozásában a megváltozott munkaképességű 
személyek ellátásairól és egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXCI. törvény 2021. 
július 1-jétől hatályos 33/B. §-a rendelkezik a rokkantsági nyugdíjrendszer 2012. évben 
történt átalakításával érintett, egyes megváltozott munkaképességű személyek 
kompenzációjáról, valamint visszamenőleges állapotvizsgálatáról. A jogszabálynak 
megfelelően 2022. március 31-ig kell megkapniuk az érintetteknek a kompenzációt. A 

felülvizsgálatot kérők felülvizsgálatát 2022. július 1-jétől kell lefolytatni, amelyre 2023. 

június 30-ig biztosít lehetőséget a jogszabály. 
 

Az egészségbiztosítási szakterületen kiemelt feladat az utazási költségtérítés rendszerének 
átalakítása, amely számos jogszabályhely módosítását is igényli, ezért kormányzati döntés 
alapján 2022. július 1-jére elhalasztásra került. Az új költség-elszámolási rend új szakrendszer 
bevezetésével is jár, amely szintén a bevezetés időpontjától függően fog működni. 
 

A családtámogatási szakterületen a Kormányhivatal kiemelt hangsúlyt fektet a hatékony 
munkaszervezésre annak érdekében, hogy a rendelkezésre álló humánerőforrással a 
jogszabályban meghatározott ügyintézési határidőket – különös tekintettel a sommás eljárás 
körébe tartozó ügyekre – tartani tudja, továbbá prioritás a családtámogatási ellátások 
szakszerű, egységes és hatékony feldolgozásának biztosítása, családtámogatási 
szakrendszerbe érkező figyelmeztetések időben történő feldolgozása, a jogalap nélküli 
kifizetések számának csökkentése, az ügyfélbarát ügyintézés biztosítása. 
 

A foglalkoztatási szakterületen az Európai Uniós támogatásból megvalósított GINOP és 
TOP projektek 2022. évben is az alapját képezik a kiemelt foglalkoztatáspolitikai célok 
megvalósítását szolgáló eszközöknek. A 2020. és 2021. évekhez hasonlóan – a járványhelyzet 
függvényében – kiemelt stratégiai feladat maradhat a gazdaság élénkítését célzó intézkedések 
foglalkoztatási támogatásainak ügyintézése. Új eszközként jelent meg a GINOP Plusz-3.2.1 

projekt országos kidolgozásának és megvalósításának stratégiai feladata a Foglalkoztatási 
Főosztályon.  
Gazdaság-újraindítási Foglalkoztatási Alapból kerülnek 2022. évben megvalósításra a hazai 
finanszírozású munkaerőpiaci programok, így a munkahelyteremtő beruházások és a 

vállalkozóvá válási támogatások. 
Közfoglalkoztatási feladatok tekintetében kiemelt cél a jogviszonyban állók elsődleges 
munkaerőpiacra történő visszavezetése. A programok megvalósítása során célkitűzés a 
kialakított termelőkapacitások és megvalósított tevékenységek eredményeinek fenntartásai. 
 

A népegészségügyi szakterületen a COVID-19 pandémia miatt a 2022. évben is különös 
jelentőséget kap a Kormányhivatal stratégiai céljai közül a közös szakmai gondolkodás és az 

együttműködés fejlesztése. A népegészségügyi feladatot ellátó szervezeti egység járványügyi 
helyzettel összefüggő prioritásai közé tartozik a szakmai iránymutatás és járási koordinációs 
feladatok ellátása a fertőző betegekkel és a fertőzésre gyanús személyekkel kapcsolatos 
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tevékenységre vonatkozóan, valamint az Országos Szakrendszeri Információs Rendszerben 

(OSZIR) történő adatszolgáltatások megyei szintű koordinálása. A szakterület 2022. évben is 

kiemelt figyelmet fordít az egészségügyi szolgáltatók, köznevelési és szociális intézmények, 
valamint a lakosság tájékoztatására a hatályos COVID-19 eljárásrendről. Kiemelt feladat 

marad a Kormányhivatal illetékességi területén lévő köznevelési intézményekben előforduló 

COVID-19 halmozódások, illetve járványok kezelése. A Megyei Oltási Munkacsoporttal 

szorosan együttműködve a védőoltásokkal kapcsolatos logisztikai feladatok keretében a 

szakterület ellátja továbbra is az oltóanyagok átvételével, tárolásával kapcsolatos feladatokat, 
valamint a megye háziorvosi és rendelőintézeti egészségügyi szolgáltatói számára azok 

kiszállítás előtti előkészítését.  
 

A népegészségügyi munkatervi feladatok laboratóriumi hátterét - a járási feladatok 
vonatkozásában is - a laboratóriumi szakterület biztosítja, amelynek környezetvédelmi 
részlege ez utóbbi szakterület hatósági és egyéb állami feladatait is ellátja. A laboratórium 
széleskörű, akkreditált vizsgálati spektrumával lakossági igényeket is kielégít.  
 

A földhivatali szakterület az ingatlanügyi hatósági feladatok ellátása mellett 2022. évben is 

folytatja a 2021. évben megkezdett kiemelt feladatokat, mint pl. a földnek minősülő 
ingatlanok tekintetében az ingatlan-nyilvántartásban tulajdonosként szereplő beazonosítatlan 

személyek esetében történő adatkiigazításokat (szükség szerint póthagyatéki eljárások 
kezdeményezését), illetve a termelőszövetkezeti földhasználati jog alatt álló ingatlanok állami 
tulajdonba kerülésével kapcsolatos eljárások lefolytatását, a részarány-tulajdonosok 

kártalanítását. Folytatódik továbbá a 2021. évben megkezdett, a földeken fennálló osztatlan 
közös tulajdon megszüntetése iránti „új típusú” eljárások lefolytatása. 
 

2022. évben kiemelt projekt a Lechner Tudásközpont konzorciumvezetésével 2023 

februárjában induló „E- ingatlan-nyilvántartás”-ra (E-ING projektre) való felkészülés, az új 
szakmai program tesztelése, kezelése, az eljárásmenetek megismerése. Az „E- ingatlan-

nyilvántartás” projekt keretén belül egyesítésre kerül az összes földhivatali szakrendszer 

adatbázisa (TAKAROS, FÖNYIR,DATR) és egy új közös „szakrendszer” kerül kialakításra. 
Célja a teljesen elektronikus, országos illetékességű és hatáskörű ügyintézés kialakítása, 
ezáltal a közigazgatási adminisztratív terhek csökkentése, az ügyintézési határidő lerövidítése. 
 

Az élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi szakterület 2022. évi kiemelt feladatai 

közé tartozik az állategészségügyi felügyelet ellátása, a mentességet ellenőrző vizsgálatok 
végzésének koordinálása, felügyelete, valamint a bejelentési kötelezettség hatálya alá tartozó 
fertőző állatbetegségek kialakulásának megakadályozása, leküzdése, az új állategészségügyi 
uniós keretszabályozás és nemzeti közigazgatási szabályok módosulásával kapcsolatos 
szakmai feladatok maradéktalan elvégzése (Uniós Állategészségügyi kerettörvény, TRACES 

NT, szankciós törvény, bírságnyilvántartás). 
 

A földművelésügyi szakterület az egyéb gyakorolt hatáskörei érvényesítése mellett 
kiemelten kezeli a mezőgazdasági termelést érintő időjárási és más természeti kockázatok 
kezelésével, az agrárkár-enyhítési rendszer működtetésével kapcsolatos feladatait.  



8 

 

A jogszabályi környezet változása szinte minden jelentősebb ügytípus esetében biztosít 
lehetőséget az ügyfelek részére a kérelmek egyszerűsített benyújtására.  
 

A növény- és talajvédelmi szakterület speciális feladatellátásnak tekinthető a Röszkei 
Növényegészségügyi Határállomás működtetése mellett a 2022. évre meghatározott unió által 
támogatott növényegészségügyi karantén felderítés, illetve a jogszabályok által meghatározott 
általános feladatellátás. A 2031/2016/EU határozat hatályba lépése után a szabályozott terület 
működtetését biztosítani szükséges, mint az átkelő esetében az import, a belterülettel 
kapcsolatban az export előírások a BREXIT kihívásai és a növényútlevél-rendszer 

használatával kapcsolatban (2021/827 EK rendelet). A humánerőforrás jelenlegi képzettségi 
szintjét a működés zavartalansága miatt tartani kell. 

 

A környezetvédelmi és természetvédelmi szakterület kiemelt feladata 2022. évben az 
ügyféloldali és kormányhivatali elektronikus ügyintézést biztosító, a mindennapi 
munkafolyamatokba beépült fejlesztések elemeinek továbbfejlesztése. A környezetvédelmi és 
természetvédelmi szakterület a megváltozott helyzetre tekintettel bővíti jelenlétét az online 
térben a környezettudatosságra nevelés és természeti kincsek megőrzése érdekében tett 

figyelemfelkeltő programok kapcsán.  
 

A hulladékgazdálkodási szakterület kiemelt feladata a körforgásos gazdaságra történő 
átálláshoz kapcsolódó feladatok végrehajtásának folytatása, valamint figyelemfelhívó 
programokkal kívánja a szakterület a Kormányhivatal dolgozóinak, ügyfeleinek a 
gondolkodását a helyes hulladékgazdálkodási gyakorlat felé irányítani. 
 

A mezőgazdasági és vidékfejlesztési támogatásokkal összefüggő szakterület 2022. évi fő 
feladata az ügyintézési feladatkiadásokban meghatározott szakmai feladatok határidő előtti, 
magas színvonalú teljesítése, az ügyfelek igényeinek figyelembevételével. 
 

A fogyasztóvédelmi szakterület alapvető célja az Éves Vizsgálati Programban meghatározott 
fogyasztóvédelmi- és piacfelügyeleti vizsgálatok végrehajtása, figyelemmel a tovább erősödő 
fogyasztói jogokra. Ezen jogok érvényesülése érdekében cél továbbá, a beérkező fogyasztói 
beadványok kivizsgálása, a szükséges intézkedések megtétele, valamint a békéltető testület 
működésének szakmai támogatása. A fogyasztói tudatosságra nevelő iskolákkal a szakmai 

programok megvalósításában való közreműködés is szerepel a szakmai prioritások között. 
 

A közlekedési- és útügyi szakterület kiemelt célja továbbra is a közlekedésbiztonság 
növelése, a balesetek csökkentése, és a környezetvédelem támogatása. Ezen célokat mind a 

közúti- és telephelyi ellenőrzések, mind a 2022. évi fejlesztéssel érintett állomáson a hatékony 
kapacitáskihasználás mentén realizált műszaki vizsgálatok, mind pedig az útügyi 

szakterületen induló eljárások során figyelembe veszi a hatóság. A piacfelügyeleti 
tevékenység tekintetében, a versenysemlegesség elősegítése az egyik legfontosabb feladat. 
 

A mérésügyi szakterület kiemelt feladata a joghatással járó mérőeszközök hitelességének 
ellenőrzése, a hitelesítések végzése, növelve a költségvetés bevételeit.  
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A műszaki biztonsági terület fő feladata a Kormány energia- és iparstratégiájának segítése 
azáltal, hogy hatékonyan végzi a folyamatos fejlődést biztosító építmények és berendezések 
hatósági engedélyezését, illetve a biztonságot prioritásként kezelve ellenőrzi a hatáskörébe 
tartozó berendezések műszaki biztonsági állapotát, gátolva a balesetek és rendkívüli 
események bekövetkezését. 
 

A foglalkoztatás-felügyeleti- és munkavédelmi hatósági tevékenység célja az ellenőrzések 
mellett, a megelőzést szolgáló tájékoztató, felvilágosító munkával elősegíteni az egészséget 
nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzésre vonatkozó szabályok megtartását. Kiemelt 
cél továbbá, a koronavírus járvánnyal összefüggő munkavédelmi hatósági feladatok gyors és 
hatékony ellátása. Munkavédelmi célkitűzés a kormányhivatali munkatársak egészséget nem 
veszélyeztető és biztonságos munkavégzésének szakmai támogatása.   
 

A kormányhivatali hatósági, perképviseleti és felügyeleti feladatokat ellátó szervezeti 

egység a folyamatosan változó jogszabályi környezetben továbbra is az egységes 
jogalkalmazói munka biztosítását priorizálja. A járási hivatali eljárásokban hozott döntések 
kapcsán kiemelten a permegelőző szerepre szükséges helyezni a hangsúlyt, illetve a 

perképviselet ellátása során a perképviseleti tapasztalatok minél szélesebb körben történő 
megosztására. A helyes joggyakorlat kialakítása, a hatósági munka szakmai színvonalának 
emelése érdekében növelni kell a járási hivatalok és az önkormányzatok felügyeleti 

ellenőrzésének számát; az ellenőrzések során összegyűjtött tudást szakmai értekezlet 
keretében, illetve a Hivatali Tájékoztatóban osztja meg a szervezeti egység.  

 

A megyei szociális és gyámügyi tevékenységet ellátó szervezeti egység a járási szakterületi 

osztályok egységes eljárásának biztosítására helyezi a hangsúlyt; a perképviseleti 
tevékenységgel összefüggésben az anonimizált ítéletek közreadásával, a felügyeleti eljárás 
során szerzett tapasztalatok megosztásával, az irányító minisztérium szakmai anyagainak, 

leiratainak szakmai értekezlet keretében történő feldolgozásával. A terület kiemelten 
foglalkozik a gyermeki jogok Alaptörvényben deklarált védelmének megerősítését célzó 
jogszabályok hatásának vizsgálatával, illetve azok érvényesítésével. Kiemelt cél a megye 

hivatásos gondnoki állományának megújítása, új megbízási szerződések megkötése. Az 
örökbefogadási ügyek hatékony vitele érdekében az eljárásban érintett szervezetek közötti 
partnerség erősítése, célzott konzultációk szervezésével. 
 

Az igazságügyi szervezeti egység minden szakterületén a hatékonyság növelését tűzte célul. 
A pártfogó felügyeleti munkában az egységes eljárási gyakorlat megteremtése élvez prioritást, 
ennek érdekében, 2021. év jó gyakorlatának tovább viteléhez, rendszeressé kell tenni a 
bírósággal, ügyészséggel együttesen szervezett szakmai megbeszéléseket. A közérdekű 
munka elévülési időn belül történő végrehajtása érdekében a munkavégzést biztosító partneri 
kör kiszélesítése aktuális feladat. A családi csődvédelmi terület szakmai megerősítése 2022. 
év kiemelt célja annak érdekében, hogy minél magasabb számú egyezségi javaslat kerüljön a 
bíróság által jóváhagyásra. Az áldozatsegítés területén az Áldozatsegítő Központtal, az 
Igazságügyi Minisztériummal kiépített együttműködés megtartása, továbbfejlesztése a cél, 
közös rendezvények szervezésével.  
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A törvényességi felügyeleti szakterület kiemelt célja az önkormányzatok szabálytalan 
működésének prevenciója, ennek érdekében folyamatos párbeszéd folytatása az érintettekkel. 
A változó jogszabályi környezetben, különösen a járványügyi helyzettel összefüggésben 
hatályba lépő új szabályokkal egyre nagyobb igény jelentkezik a helyi és nemzetiségi 
önkormányzatok részéről a jogértelmezői, jogalkalmazói munka támogatására, ennek 
érdekében körlevelek küldésével, Önkormányzati Helpdesk szolgáltatás működtetésével, az 

aktuális információk Hivatali Tájékoztatóban történő megjelentetésével, jegyzői értekezletek 
tartásával segíti a terület a szakmai feladatellátást. 2022. év kiemelt feladata a nemzetiségi 
önkormányzati képviselők ciklusonként esedékes képzése, jogi ismereteik bővítése. További 
feladat a Miniszterelnökség által kiadott célvizsgálati munkatervben szereplő ellenőrzések 
elvégzése, valamint az önkormányzatok szervezeti és működési szabályzatában a rendkívüli 
ülés összehívása szabályozásának célvizsgálata. 

 

Az építésügyi szakterület kiemelt feladata a nemzetgazdasági szempontból kiemelt 
jelentőségű beruházások építésügyi hatósági engedélyezési eljárásainak soron kívüli 
lefolytatása, szakszerű ügyintézése és jogszerű döntés meghozatala. 
 

Az örökségvédelmi feladatellátásban kiemelt fontosságú a műemléki értékek megóvása, 
jogszabályban foglalt védelmének biztosítása, amely keretében hangsúlyos a folyamatos 
inventarizáció, revízió, valamint a szükséges felügyeleti intézkedések megtétele, jogszerű és 

szakszerű hatósági feladatellátás biztosítása.   
 

Az építésfelügyeleti hatósági feladatokban kiemelt jelentőségű az egyszerű bejelentéssel 
megvalósult lakóépületek felépítését igazoló hatósági bizonyítvány iránti kérelmek elbírálása 
során tartott hatósági ellenőrzések szakszerű lefolytatása, a hatósági bizonyítványok jogszerű 
kiadása.  
 

A kormányablak szakterület a korábbi évek tapasztalataira építve, a változó jogszabályi 
környezethez, valamint a növekvő ügyféloldali elvárásokhoz alkalmazkodva 2022-ben is 

fenntartják a magas színvonalú, hatékony ügyfélkiszolgálást. Az erőforrások hatékony 
felhasználásával a továbbiakban is minőségi, ügyfélcentrikus szolgáltatások nyújtására 
törekednek. 
A Digitális Állam megvalósításának jegyében az állampolgárok és a közigazgatás közötti 
kölcsönös bizalom erősítésére építve, a Kormányhivatal az elektronikus közigazgatási 
szolgáltatások igénybevételére szeretné ösztönözni az ügyfeleket. 

Ennek keretében a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal az erre irányuló jogszabály-

módosításokkal párhuzamban, értékteremtő módon kívánja előmozdítani, gyakorlati módon 
elősegíteni az e-közigazgatás folyamatosan bővülő lehetőségeinek igénybevételére irányuló 
készségek fejlesztését ügyfél oldalon is. 
A végcél természetesen továbbra is az, hogy a kormányablakokhoz – egyre gyakrabban 

elektronikus úton – forduló állampolgárok megtapasztalják, hogy ők állnak a közigazgatási 
szolgáltatások középpontjában.  

*** 
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 Járványügyi veszélyhelyzettel összefüggő feladatok ellátása 

1. 

Járványüggyel kapcsolatos tesztelések és 
oltások logisztikai és koordinációs 
feladatai 

Területi közigazgatásért felelős 
államtitkár eseti utasítása alapján 

Tesztelések zökkenőmentes 
lefolytatása, oltások sikeres 
beadása, járványügyi védekezési 
feladatok koordinációja 

Népegészségügyi 
stratégiai feladat Igazgató 30 fő - Folyamatos 20,0 

Költségvetési 
támogatás 

2022.12.31.  - 

2. 

Járványügyi elkülönítés, megfigyelés és 
zárlat szabályainak alkalmazása 
(kontaktkutatás) 

1997. évi CLIV. törvény, 
409/2020. (VIII.30.) Korm.rendelet 

Hatósági határozattal elrendelt 
járványügyi elkülönítés 

Népegészségügyi 
stratégiai feladat 

Járási hivatali 
népegészségügyi 
osztályok vezetői 

1.000 fő - Folyamatos 100,0 
Költségvetési 
támogatás 

2022.12.31. - 

3. Járványügyi adatszolgáltatás 
1/2014. (I. 16.) EMMI rendelet, 

20/2009. (VI. 18.) EüM rendelet 

Országos járványügyi 
szakrendszerben (OTH 

Szakrendszeri Információs 
Rendszeren keresztül) 
adatrögzítés, -továbbítás 

Népegészségügyi 
stratégiai feladat 

Népegészségügyi 
Főosztály és járási 
hivatali 

népegészségügyi 
osztályok vezetői 

100 fő - Folyamatos 10,0 
Költségvetési 
támogatás 

2022.12.31. - 

Humánpolitikai feladatot ellátó szervezeti egység 

4. 
SARS-CoV-2 koronavírussal kapcsolatos 
feladatok ellátása  

599/2021. (X. 28.) Korm. rendelet,  

539/2021. (IX. 21.) Korm. rendelet 

Kötelező védőoltással kapcsolatos 

adminisztrációs feladatok, 
valamint a hallgatói 
kirendelésekkel kapcsolatos 

feladatok ellátása 

Járványügyi 
védekezésben történő 
részvétel 

Humánpolitikai 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

9 fő 
Miniszterelnökség 

Koronavírus-

járvány miatti 
veszélyhelyzet 
fennállásáig 

6,0 
Költségvetési 
támogatás 

2022.12.31.  - 

5. 

Kormányzati Személyügyi 
Döntéstámogató Rendszerhez történő 
csatlakozás és működtetés  

2020. évi CLXII. törvény 
Adatfeltöltés, adatkarbantartás, 
adattárolás 

Humánpolitikai 
stratégiai célkitűzés 

Humánpolitikai 

feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

9 fő 
Miniszterelnökség 

2022. 12.31 12,0 
Költségvetési 
támogatás 

2022.12.31 - 

6. Utánpótlás biztosítás Intézményi Stratégia 2021-2022 

Szakember utánpótlás saját 
állományon belüli biztosítása, 
talentek beazonosítása, szükség 
esetén mentorálása 

Humánerőforrás 
gazdálkodás stratégiai 
célkitűzés 

Humánpolitikai 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

9 fő 
- 

2022.12.31. 12,0 
Költségvetési 
támogatás 

2022.12.31. - 

7. Karrier Portál  Intézményi Stratégia 2021-2022 

Karrier Portál működésének 
folyamatos nyomon követése, 
esetleges módosítása. 

Humánerőforrás 
gazdálkodás stratégiai 
célkitűzés 

Humánpolitikai 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

9 fő 
- 

2022. 12.31 6,0 
Költségvetési 
támogatás 

2022.12.31. - 

8. 
IntraWeb Humánpolitikai menüpontjának 
korszerűsítése 

Intézményi Stratégia 2021-2022 

Egy átláthatóbb, korszerű felület, 
a kormányhivatal munkatársai 
számára, a humánpolitika 

sokoldalúbb megjelenése.  
 

 

 

Humánerőforrás 
gazdálkodás stratégiai 
célkitűzés 

Humánpolitikai 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

 9 fő 
- 

2022. 12. 31 6,0 
Költségvetési 
támogatás 

 2022.12.31.  - 
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Kommunikációs feladatot ellátó szervezeti egység 

9. 
Vezetői és dolgozói kommunikáció és 
konfliktuskezelés fejlesztése 

Intézményi Stratégia 2021-2022 

Hatékony horizontális és vertikális 
kommunikációs stílusok 
alkalmazása a napi 
munkavégzésben 

Kommunikációs 
Stratégia 

Humánpolitikai 

feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

 16 fő  - 2022. 12. 31 10,7 
Költségvetési 
támogatás 

szükség szerint  - 

10. 
Tájékoztatók/ 
szakmai fórumok tartása 

Intézményi Stratégia 2021-2022 

Kihelyezett helyszíneken 
megtartott tájékoztatók/szakmai 
fórumok tartása 

Kommunikációs 
Stratégia 

Szakfeladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

 95 fő  - Folyamatos 126,8 
Költségvetési 
támogatás 

szükség szerint  - 

Informatikai és projekt feladatot ellátó szervezeti egység 

11. 

KÖFOP projekt keretében a hatáskör 
átcsoportosításából adódó szakrendszeri 
integrációs feladatok 

272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet Szakrendszerek kialakítása 
Államigazgatás 
racionalizálása 

Igazgató 20 fő 

Nemzeti 

Infokommunikációs 
Szolgáltató Zrt., 
Magyar 

Államkincstár, 
Miniszterelnökség, 
Kormányzati 

Informatikai 

Fejlesztési 
Ügynökség, Nemzeti 

Egészségbiztosítási 
Alapkezelő 

2022. 07.01 133,5 

Költségvetési 
támogatás, 
KÖFOP-1.0.0-

VEKOP-15-2016-

00043 projekt 

-  - 

12. 
A Kormányhivatalhoz érkező papír alapú 
iratok digitalizálása 

335/2005. (XII. 29.) Korm. rendelet 
Digitalizált irattárolás 
megvalósulása 

Digitális államigazgatás 
létrejöttének támogatása 

Igazgató 30 fő - 2022. 12.31. 100,1 
Költségvetési 
támogatás 

- - 

13. Informatikai infrastruktúra fejlesztése Intézményi Stratégia 2021-2022 

A megyei szerverkörnyezet 
konszolidációja, valamint a 
munkaállomások korszerűsítése 
mellett Intrawebes alkalmazások 
fejlesztése. 

Államigazgatás 
működésének 
racionalizálása; 

költséghatékonyság; 
szolgáltató állam 

Igazgató 30 fő Miniszterelnökség 2022. 12.31. 80,1 
Költségvetési 
támogatás 

-  - 

14. Digitális kompetenciák fejlesztése Intézményi Stratégia 2021-2022 

Az ügyintézők feladatellátásához 
szükséges alapkompetenciák 
fejlődése, IT biztonsági szemlélet 
kialakulása a dolgozókban; e-

ügyintézés magabiztos 
alkalmazása. 

Digitális államigazgatás 
létrejöttének támogatása 

Igazgató 30 fő  - 2022. 12.31. 40,1 
Költségvetési 
támogatás 

-   - 

15. 
A Kormányhivatal informatikai biztonsági 
szintjének növelése  

2013. évi L. törvény,  

41/2015. (VII.15.) BM rendelet; 

Intézményi Stratégia 2021-2022 

A Hivatal magasabb informatikai 

biztonsági osztályba sorolása. 

Államigazgatás 
működésének 
racionalizálása; 
költséghatékonyság; 
szolgáltató állam 

Igazgató 30 fő Miniszterelnökség 2022. 12.31 200,3 
Költségvetési 
támogatás 

 - - 

16. Éves közbeszerzési terv elkészítése 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) Közbeszerzési terv  
Közbeszerzések 
nyilvánosságának 
biztosítása 

Igazgató 3 fő 
Közbeszerzési 
Hatóság 

2022. 03.31 1,0 
Költségvetési 
támogatás 

2022. I. félév 
vége 

- 
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Pénzügyi és gazdálkodási feladatot ellátó szervezeti egység 

17. 

Költségvetés tervezése, végrehajtása, 
beszámolók és adatszolgáltatások 
készítése, adózási feladatok ellátása, 
szociális ellátások pénzügyi bonyolítása 

2021. évi XC. törvény, 
2011. évi CXCV.  törvény, 
2000. évi C. törvény, 
368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet,  

14/2012. (V.11.) KIM utasítás, 4/2013. 
(I.11) Korm. rendelet,  

63/2006. (III.27.) Korm. rendelet, 

adójogszabályok 

Jóváhagyott költségvetés 
végrehajtása, a bevételek 
beszedése, a kiadások, szociális 
ellátások pénzügyi rendezése, 

adózási feladatok ellátása, 
beszámolók, elszámolások, 
adatszolgáltatásokelkészítése 

Hivatal feladatainak 

ellátásához szükséges 
források biztosítása, 
hatékony felhasználása 

Gazdasági vezető 37 fő 

Miniszterelnökség, 
Magyar 

Államkincstár, 
Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal projekt 
irányító hatósága, 
MNV Zrt. 

2022.12.31. 222,3 
Költségvetési 
támogatás 

2022. I. félév 
vége, ezt 
követően 
havonta a havi 

zárással 

- 

 

18. 

Kormányhivatali Integrált 
Irányítástámogatási Rendszerrel 
kapcsolatos bevezetési és szabályozási 

feladatok ellátása 

A kormányhivatal irányításának 
hatékonyabbá tételét biztosító háttér 
kialakítása” KÖFOP projekt 

Fejlesztés eredményes bevezetése  

Egységes, azonnali 

információt biztosító 
rendszer alkalmazása, 
elektronikus kapcsolat 

kialakítása 

Gazdasági vezető 49 fő 

Miniszterelnökség, 
Griffsoft Zrt, Fejér 
Megyei 

Kormányhivatal 

2022.12.31 163,6 

Költségvetési 
támogatás, 

működési 
bevételek 

Bevezetési 
ütemterv 
szerint 

- 

19. Vonalkódos eszközleltározás bevezetése 

2011. évi CXCV.  törvény, 
2000. évi C. törvény, 
2013. évi V. törvény, 
368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet,  

14/2012. (V.11.) KIM utasítás  

Gyorsabb eszközazonosítás, 
pontosabb leltározás, kevesebb 
hibázás 

Gyors, hatékony 
leltárkészítése 

Számviteli feladatot 

ellátó szervezeti 
egység vezetője 

6 fő Griffsoft Zrt. 2022.12.31 20,0 

Költségvetési 
támogatás, 

működési 
bevételek 

2022.12.31. - 

20. 
2022. évi ingatlanfejlesztési és beszerzési 
tervben foglaltak megvalósítása  

2011. évi CXCV. törvény, 
368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet,  

14/2012. (V.11.) KIM utasítás, 4/2013. 

(I.11) Korm. rendelet,  

Kormányhivatal használatában 
levő ingatlanok állagmegóvása, 
fejlesztése 

hatékony működés 

Beszerzési, 
beruházási, 
üzemeltetési feladatot 

ellátó szervezeti 

egység vezetője 

23 fő 
MNV Zrt, szerződött 
partnerek 

2022.12.31. 179,5 

Költségvetési 
támogatás, 

működési 
bevételek 

2022.04.30. 

2022.07.31 

2022.10.31 a 

források 
függvényében 

- 

21. 
Szeged, Kereskedő köz 5A-5B 

raktárépület kivitelezése 
2021. évi beruházási terv 

Beruházás eredményes 
megvalósítása 

kivitelezés hatékony, 
költségtakarékos, 

határidőben történő 
befejezése 

Beszerzési, 
beruházási, 
üzemeltetési feladatot 

ellátó szervezeti 
egység vezetője 

5 fő szerződött partnerek 2022.06.30. 6,7 

Költségvetési 
támogatás, 

működési 
bevételek 

Folyamatos - 

22. 

Európai Uniós és hazai projektekben 

koordináció, nyilvántartás, adatszolgáltatás 
és elszámolás 

2011. évi CXCV. törvény, 
368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet,  

14/2012. (V.11.) KIM utasítás, 
Projekt eredményes megvalósítása 

projekt hatékony, 
költségtakarékos, 
határidőben történő 
befejezése 

Számviteli feladatot 

ellátó szervezeti 
egység vezetője, 

Projekt feladatot 

ellátó szervezeti 
egység vezetője 

47 fő 

Miniszterelnökség, 
Irányító szervezet, 
szerződött partnerek 

 2022.12.31 62,8 

Projekt, illetve 

célfeladatra kapott 
forrás  

Feladatválto- 

zást követően 
- 

Belső kontroll tevékenységet ellátó szervezeti egység 

23. 
Belső kontroll koordinátor kinevezése a 
szervezetnél  

370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 
A szervezeti 

integritásmenedzsment 

hatékonyabb ellátása 

Szervezeti integritás 
növelése, a korrupciós 
kockázatok csökkentése 

Kormánymegbízott 

Humánpolitikai 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 

vezetője, 

integritás 
tanácsadó 

- 
 

2022. 12. 31. 
5,3 

Költségvetési 
támogatás 

2022. 12. 31. - 
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24. 

Integrált kockázatkezelési rendszer 
felülvizsgálata, figyelemmel a kockázatok 
rendszeres, rendszerszerű elemzésére és 
beazonosítására, valamint a beazonosított 
folyamatok összefésülése 

50/2013. (II.25.) Korm. rendelet 

370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 

Aktualizált folyamatlista és 
ellenőrzési nyomvonal, kockázati 
rangsor és kockázati térkép. 

A belső kontrollrendszer 

és az integritás erősítése 
Kormánymegbízott 

valamennyi 

szervezeti egység 
vezetője 
(folyamatgazdák)
, integritás 
tanácsadó 

- 2022. 12. 31. 33,7 
Költségvetési 
támogatás 

2022. 12. 31. - 

25. 
Integritástudatosságot növelő képzések új 
belépők számára 

50/2013. (II.25.) Korm. rendelet 

Integritás tudatosság, hivatali 
célok iránti elköteleződés 
fejlesztése, etikai alapelvek 
betartása/betartatása 

Szervezet átlátható, 
szabályszerű 
működésének 
biztosítása, valamint ez 
által a szervezeti 

integritás erősítése. 

Kormánymegbízott 

Humánpolitikai 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 

vezetője, 

integritás 
tanácsadó 

- 2022. 12. 31. 21,4 
Költségvetési 
támogatás 

2022. 12. 31. - 

26. 

Műhelymunka, előadás tartása vezetőknek 
és a szervezeti egységek integritás 
munkatársainak az integrált 
kockázatkezelési rendszer helyes és 
naprakész működéséről 

50/2013. (II.25.) Korm. rendelet 
Megfelelő és naprakész 
ellenőrzési nyomvonal, kockázati 
leltár, térkép elkészítése 

Szervezet átlátható, 
szabályszerű 
működésének 
biztosítása, valamint ez 
által a szervezeti 

integritás erősítése. 
 

Kormánymegbízott 

Humánpolitikai 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 

vezetője, 

integritás 
tanácsadó 

 

 

 

- 2022. 12. 31. 21,4 
Költségvetési 
támogatás 

2022. 12. 31. - 

Belső ellenőrzési feladatot ellátó szervezeti egység 

27. 

Külső ellenőrzéshez kapcsolódó 

intézkedési tervben meghatározott 
feladatok végrehajtásáról szóló 

jelentés elkészítése 

370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 

13. § - 14. § 
„Beszámoló” jelentés 

A Kormányhivatal 
szervezeti  

célkitűzéseinek, 
céljainak és értékeinek 

 megfelelő, valamint a 

jogszabályi, 
 közjogi 
szervezetszabályzó 

eszközökben, belső 
normákban  
meghatározott 

rendelkezéseknek  
megfelelő működés. 

Belső ellenőrzési 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

24 fő 

(főosztályonként, 
járási 
hivatalonként 1 
fő)  
 

370/2011. (XII. 31.) 

Korm. rendelet 

13. § (1) 
bekezdésében  
meghatározott 
szervek 

2022. 01. 31. 8,0 
Költségvetési 
támogatás 

- - 

28. 
A 2021. évi (belső) ellenőrzési 
jelentés elkészítése 

370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 

48. § - 49. § 
„Beszámoló” jelentés  

A Kormányhivatal 
hatékony, gazdaságos,  
eredményes, 
költségtakarékos 

működésének 

bemutatása a 
végrehajtott  
ellenőrzések tükrében 

Belső ellenőrzési 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

1 fő - 2022. 02. 15. 0,5 
Költségvetési 
támogatás 

- - 
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29. 

2022. évi Belső Ellenőrzési 
Tervben meghatározott 
ellenőrzési feladatok végrehajtása 

2011. évi CXCV. törvény 69. 

-70. § 

370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 

Ellenőrzési jelentés, 
(intézkedési terv,  
beszámoló, jelentés) 

A Kormányhivatal 
szervezeti  

célkitűzéseinek, 
céljainak és értékeinek 

 megfelelő, valamint a 
jogszabályi, 
 közjogi 
szervezetszabályzó 

eszközökben, belső 
normákban  
meghatározott 
rendelkezéseknek  

megfelelő működés. 

Belső ellenőrzési 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

Ellenőrzött 
szervezeti  

egységek 
számától függően 
változó 

- 2022. 12. 31. 

a szükséges 

helyszíni 
ellenőrzések 

függvényében 

változó 

Költségvetési 
támogatás 

Szükség szerint - 

Családtámogatási és társadalombiztosítási feladatot ellátó szervezeti egység 

30. 
 Hatékony keretgazdálkodás a 
méltányossági területen. 

1997. LXXXIII. törvény, 217/1997 
(XII.1) Korm. rendelet   

168/1997. (X.6) Korm. rendelet,  

1997. LXXXI. törvény 

 Határozat 

A hátrányos helyzetű 
lakosság anyagi 
terheinek enyhítése, a 
jogszabály adta 
lehetőségeknek 
megfelelőn.  

Hatósági és 
nyilvántartási 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

3 fő  - 2022. 12. 31. 20,0 

Egészségbiztosítás
i Alap,  

Nyugdíjbiztosítási 
Alap 

 Folyamatos   - 

31. 
Megváltozott munkaképességű személyek 
kompenzációja 

2011. évi CXCI. törvény 

33/B. § 
 Jogosultság elbírálása 

Jogszabályváltozáshoz 
alkalmazkodás 

Családtámogatási és 
társadalombiztosítási 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

 18 fő - 
2022.03.31 

2023.06.30. 
24,0 

Költségvetési 
támogatás 

 -  - 

32. 

Utazási költségtérítéshez kapcsolódó 
eljárások átalakítása és gyakorlatba 
ültetése 

806/2021. (XII. 28.) Korm. rendelet 

 

Jogszabályváltozás gyakorlatba 

ültetése, és hatósági eljárások 
lefolytatása az új TÉBA 
szakrendszeren keresztül 

Jogszabályváltozáshoz 
alkalmazkodás 

Családtámogatási és 
társadalombiztosítási 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

 20 fő 
 Magyar 

Államkincstár  2022.06.30. 26,7 
Költségvetési 
támogatás 

 -  - 

33. 

A családtámogatási ellátások szakszerű, 
egységes és hatékony feldolgozásának 
biztosítása 

 

2016. évi CL.  törvény,  

1998. évi LXXXIV.  törvény,  
223/1998. (XII.30.) Korm. rendelet 

Hatékony ügyintézés 

Hatékony, szolgáltató, 
jogszerű hatósági 
ügyintézés 

Családtámogatási és 
társadalombiztosítási 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

26 fő 
Magyar 

Államkincstár Folyamatos 282,0 
Költségvetési 
támogatás 

Folyamatos - 

Foglalkoztatási feladatot ellátó szervezeti egység 

34. 

Az Európai Uniós forrásból megvalósuló 
GINOP 5.1.1., GINOP 5.2.1., GINOP 

5.3.10., GINOP 6.1.1., GINOP Plusz 3.2.1. 

és TOP projektek működtetése. 

1006/2016. (I. 18.) Korm. határozat; 
1612/2016. (XI. 8.) Korm. határozat 
 

Foglalkoztatottság növelése. 

Innovációs és 
Technológiai 
Minisztérium 

iránymutatása,  
Belügyminisztérium 

iránymutatása, 

Foglalkoztatási 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője, 

Munkaerőpiaci 
feladatot ellátó 

81 fő 

Innovációs és 
Technológiai 
Minisztérium, 

 

2022. 12. 31. 540,7 

GINOP 5.1.1., 

GINOP 5.2.1., 

GINOP 5.3.10., 

GINOP 5.3.16., 

GINOP-10.1.1., 

GINOP 6.1.1., 

Folyamatos - 
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álláskeresők elhelyezése 
a nyílt munkaerőpiacon. 

szervezeti egység 
vezetője, járási 

foglalkoztatási 
osztályok vezetői 

GINOP Plusz 

3.2.1 és 

TOP projektek 

költségvetése 

35. 

Gazdaság-újraindítási Foglalkoztatási 
Alapból nyújtott egyes támogatások és 
munkaerő-piaci programok működtetése 
(pl.: munkahelyteremtő beruházás, 
vállalkozóvá válási támogatás), 
szolgáltatás nyújtása. 

1991. évi IV. törvény, valamint annak 

végrehajtási rendeletei. 

100/2021. (II. 27.) Korm. rendelet 

Foglalkoztatottság növelése. 

Innovációs és 
Technológiai 
Minisztérium 

iránymutatása, 
álláskeresők elhelyezése 
a nyílt munkaerőpiacon. 

Foglalkoztatási 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője, 

Munkaerőpiaci 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 

vezetője, járási 
foglalkoztatási 
osztályok vezetői. 

30 fő 

Innovációs és 
Technológiai 
Minisztérium, 

Belügyminisztérium 

2022. 12. 31. 200,3 
Költségvetési 
támogatás 

Folyamatos - 

36. 
Közfoglalkoztatási programok 
megvalósítása és koordinálása 

1991. évi IV. törvény, valamint annak 
végrehajtási rendeletei. 
2011. évi CVI. törvény; valamint annak 
végrehajtási rendeletei. 

Álláskeresők, rehabilitációs 
ellátásban részesülők 
foglalkoztatási helyzetének 
javítása. 

Belügyminisztérium 

szakmai irányelvei, 

álláskeresők 
visszavezetése a nyílt 
munkaerőpiacra. 

Foglalkoztatási 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője, 

Munkaerőpiaci 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője, járási 
foglalkoztatási 
osztályok vezetői. 

15 fő Belügyminisztérium 2022. 12. 31. 100,1 
Költségvetési 
támogatás 

Folyamatos - 

Népegészségügyi feladatot ellátó szervezeti egység 

37. 

Járványügyi elkülönítés, megfigyelés és 
zárlat szabályainak 

alkalmazása (kontaktkutatás, köznevelési 
intézményeket érintő intézkedések) 

1997. évi CLIV. törvény, 
409/2020. (VIII.30.) 

Korm.rendelet 

Hatósági határozattal 
elrendelt járványügyi 
elkülönítés, köznevelési 
intézmények működésének 

elősegítése 

Népegészségügyi 
stratégiai feladat 

Járási 
hivatalok 

népegészségügyi 
feladatot ellátó 

szervezeti 

egységeinek vezetői 

 67 fő  - 2022.12.31. 223,6 
Költségvetési 
támogatás 

2022.12.31. - 

38.  Járványügyi adatszolgáltatás 

1/2014. (I. 16.) EMMI 

rendelet; 20/2009. (VI. 18.) 

EüM rendelet 

Országos járványügyi 
szakrendszerben (OTH 

Szakrendszeri 

Információs 

Rendszeren keresztül) 
adatrögzítés, - 
továbbítás 

Népegészségügyi 
stratégiai feladat 

Népegészségügyi 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője és járási 
hivatalok 

népegészségügyi 
feladatot ellátó 

szervezeti 

egységeinek vezetői 

8 fő  - 2022.12.31. 26,7 
Költségvetési 
támogatás 

2022.12.31. - 

39. 
Járványüggyel kapcsolatos védőoltások 

logisztikai feladatai 

Megyei Oltási Munkacsoport utasítása 
alapján 

Védőoltások 

sikeres beadása 

Népegészségügyi 
stratégiai feladat Igazgató 16 fő - 2022.12.31. 5,3 

Költségvetési 
támogatás 

2022.12.31. - 
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40. 

Laboratóriumi háttér biztosítása a 
népegészségügyi megyei és járási szintű 
munkatervi feladatokhoz, valamint a 

környezetvédelmi laboratórium esetében a 
felszíni és felszín alatti vizek, a 
levegőminőségi mérések, illetve a 
szennyvízkibocsátók ellenőrzése az 
Agrárminisztérium és a 
Belügyminisztérium szakmai irányítása 
mellett. 

385/2016. (XII.2.) Korm.rendelet 1. § (4) 

bek. f) pont és 17/A § (2) bek.  
71/2015. (III.30.) Korm. rendelet 35. § 

 

A Laboratóriumi Osztály biztosítja 
a népegészségügyi és 
környezetvédelmi hatósági 
munkatervi feladatok 

laboratóriumi hátterét, valamint 
egészségügyi és egyéb 
szolgáltatási tevékenységet végez. 

 

Közegészségügyi, 
környezetvédelmi és 
járványügyi biztonság 
megteremtése 

Népegészségügyi 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

51 fő - 2022.12.31. 170,2 

Költségvetési 
támogatás, 

működési bevétel 
2022.03.31.  - 

Földhivatal feladatot ellátó szervezeti egység 

41. 

Ingatlan-nyilvántartás vezetése, a 
termőföld ingatlanok jogosultjai 

(tulajdonosai) adatainak ingatlan-

nyilvántartási rendezése  

2020. évi LXXI. törvény, 

1997. évi CXLI. törvény 
Hatósági döntés Közhiteles nyilvántartás 

Földhivatali feladatot 

ellátó szervezeti 

egység vezetője 

Földhivatali 
Osztályok teljes 
létszámmal 

Lechner 

Tudásközpont 
Nonprofit Kft., 

közjegyzők 

Folyamatos 
600,4 

 

Költségvetési 
támogatás, 
működési bevétel 

- - 

42. 

A termelőszövetkezeti földhasználati jog 
alatt álló ingatlanok állami tulajdonba 
kerülésével kapcsolatos eljárások 
lefolytatása, a részarány-tulajdonosok 

kártalanítása 

 

2020. évi XL. törvény, 560/2020.(XII.7.) 

Korm. rendelet,  

1997. évi CXLI. törvény 

Hatósági döntés 

Érintett részarány-

tulajdonosok 

kártalanítása 

Földhivatali feladatot 

ellátó szervezeti 
egység vezetője 

1 fő 
Nemzeti Földügyi 
Központ Folyamatos 760,1 

Költségvetési 
támogatás, 
elkülönített hazai 
forrás 

(Miniszterelnöksé
g, 

Agrárminisztériu
m, Nemzeti 

Földügyi 
Központ) 

- - 

43. 
Osztatlan közös tulajdon megszüntetésével 
kapcsolatos feladatok ellátása 

1993. évi II. törvény, 374/2014. (XII.31.) 

Korm.  rendelet,  

2020. évi LXXI. törvény 

Hatósági döntés 

Osztatlan tulajdonban 

lévő termőföldek 
felszámolása 

Földhivatali feladatot 

ellátó szervezeti 

egység vezetője 

20 fő 

Nemzeti Földügyi 
Központ, jogi 
szolgáltatók, 
földmérő 
vállalkozók, Lechner 

Tudásközpont 
Nonprofit Kft. 

Folyamatos 20,1 

Költségvetési 
támogatás, 

működési bevétel 
- - 

44. 

E-ingatlan-nyilvántartásra (E-ING) 

projektre való felkészülés, az új szakmai 
program tesztelése, kezelése, az 

eljárásmenetek megismerése 

KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-2016-00040. 

sz. projekt 

Új, országos illetékességű szakmai 
program, elektronikus ingatlan-

nyilvántartás 

Teljesen elektronikus, 

országos illetékességű és 
hatáskörű ügyintézés 
kialakítása, ezáltal a 
közigazgatási 

adminisztratív terhek 

csökkentése, az 
ügyintézési határidő 
lerövidítése 

 

Földhivatali feladatot 

ellátó szervezeti 
egység vezetője 

87 fő 

Lechner 

Tudásközpont 
Nonprofit Kft 

2023.03.31. 116,6 

Költségvetési 
támogatás, 

működési bevétel 
 - -  
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Élelmiszerlánc biztonsági és állategészségügyi feladatot ellátó szervezeti egység 

45. 

Az állategészségügyi felügyelet ellátása, a 
mentességet ellenőrző vizsgálatok 
végzésének koordinálása, felügyelete, 
valamint a bejelentési kötelezettség hatálya 

alá tartozó fertőző állatbetegségek 
kialakulásának megakadályozása, 
leküzdése, az új állategészségügyi uniós 
keretszabályozás és nemzeti közigazgatási 
szabályok módosulásával kapcsolatos 
szakmai feladatok maradéktalan elvégzése. 

2008. évi XLVI. törvény 2.§ 

1998. évi XXVIII. törvény 2.§ 

Az állategészségügyi 
járványvédelmi feladatok 
ellátásához szükséges feltételek 

biztosítása. 

Élelmiszerlánc-

biztonsági, 

állategészségügyi 
garanciák vállalása 

Élelmiszerlánc 
biztonsági és 
állategészségügyi 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

járás: 40 fő 

megye: 27 fő 

 

- 2022.12.31. 447,3 

állami, 
élelmiszerlánc 
felügyeleti díj, 
költségvetési 
támogatás 

2022.12.31. - 

Földművelésügyi feladatot ellátó szervezeti egység 

46. 
Mezőgazdasági termelést érintő időjárási 
és más természeti kockázatok kezelése 

2011. évi CLXVIII. törvény, 

27/2014. (XI.25.) FM rendelet 

Agrár-kármegállapítás, 
hozamérték csökkenés 
ellenőrzése, kárenyhítő juttatási 
kérelmek elbírálása. 
 

A várható hozamkiesés 
megállapítása, az 

agrárkár-enyhítési 
rendszer működtetése 

Földművelésügyi 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 

vezetője 

4 fő 
Magyar 

Államkincstár 

2011. évi 
CLXVIII. 

törvény, 

2016. évi CL. 

törvény (Ákr.) 
szerint 

26,7 

Költségvetési 
támogatás, 

működési bevétel 
2022.12.31. - 

Növény- és talajvédelmi feladatot ellátó szervezeti egység 

47. 
A növényegészségügyi szabályozás és a 
növényútlevél használata 

2031/2016 EU határozat, 2021/827 EK 

rendelet 
Hatósági döntés Jogszerű és hatékony 

intézményi működés 

Növény- és 
talajvédelmi feladatot 
ellátó szervezeti 
egység vezetője 

30 fő - Folyamatos 200,3 

Költségvetési 

támogatás, 
működési bevétel 

Folyamatos - 

Környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási feladatot ellátó szervezeti egység 

48. 

A körforgásos gazdaságra történő 
átálláshoz kapcsolódó feladatok 

végrehajtásának folytatása 

2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.), 
439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 

Hatósági döntés, hatósági 
ellenőrzés 

Jogszerű és hatékony 

intézményi működés 

Hulladékgazdálkodási 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 

vezetője 

16 fő - Folyamatos 106,8 
Költségvetési 
támogatás 

Folyamatos - 

49. 

A környezetvédelmi és természetvédelmi 
szakterületen a környezettudatosságra 
nevelés és természeti kincseink megőrzése 
érdekében tett figyelemfelkeltő programok 

szervezése, a hulladékgazdálkodási 
szakterületen a kormányhivatal 
dolgozóinak, ügyfeleinek a gondolkodását 
a helyes hulladékgazdálkodási gyakorlat 
felé irányító programok szervezése. 

1995. évi LIII. törvény, 

1996. évi LIII. törvény, 

2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.),  
Magyarország Alaptörvénye 

A társadalom részéről a 
természeti, környezeti értékeink 
megóvását előtérbe helyező 
szemléletmód elsajátítása 

Társadalmi 
szemléletformálás 

Környezetvédelmi és 
természetvédelmi 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 

vezetője 

33 fő - Folyamatos 220,3 
Költségvetési 
támogatás 

Folyamatos - 

Agrár- és vidékfejlesztést támogató feladatot ellátó szervezeti egység 

50. 

Ügyintézési feladatkiadásban 
meghatározott mezőgazdasági és 
vidékfejlesztési beruházások kérelmeinek 

 DSZ/30-2020. számú Átruházási 
Megállapodás  

 Támogatási döntés, hiánypótlási 
felhívás, elutasító döntés, változás 
bejelentéshez, kifogás-kezeléshez 

 Új munkahelyek 

létrehozása, meglévő 
vállalkozások 

Agrár- és 
vidékfejlesztést 
támogató feladatot 

 29 fő 
 Magyar 

Államkincstár Folyamatos 193,6 
Költségvetési 
támogatás 

 2022.12.31. 
 - 
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határidőben történő szakszerű ügyintézése kapcsolódó döntések korszerűsítésének 
támogatása, a vidéki 
települések élhetőbbé, 
vonzóbbá tétele, a vidéki 
térségekben élők 
életminőségének javítása 

ellátó szervezeti 
egység vezetője 

51. 

 Mezőgazdasági- és vidékfejlesztési 
kérelmekhez kapcsolódó helyszíni szemlék 
és ellenőrzések határidő előtti, szakszerű 
lebonyolítása 

 DSZ/30-2020. számú Átruházási 
Megállapodás 

 Helyszíni szemléről, 
ellenőrzésről, utóellenőrzésről 
készült jegyzőkönyvek 

 A támogatási 
kérelemben/pályázatban/
döntést követő 
határozatban/hatósági 
szerződésben foglalt 
adatok, tények, 
körülmények valóságnak 
való megfelelésének 
ellenőrzése 

Agrár- és 
vidékfejlesztést 
támogató feladatot 

ellátó szervezeti 
egység vezetője  

 17 fő 
 Magyar 

Államkincstár Folyamatos 113,5 
Költségvetési 
támogatás 

 2022.12.31. 
 - 

Fogyasztóvédelmi feladatot ellátó szervezeti egység 

52. 

Az Éves Vizsgálati Programban 
meghatározott fogyasztóvédelmi és 
piacfelügyeleti ellenőrzések teljesítése 

1997. évi CLV.  törvény;  
2012. LXXXVIII. törvény; Éves 
Ellenőrzési és Vizsgálati Program 

Jogkövető magatartás elősegítése 

Fogyasztók gazdasági 
érdekeinek, 
egészségének és 
biztonságának védelme 

Fogyasztóvédelmi 

feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

8 fő 

Innovációs és 
Technológiai 
Minisztérium 

2022. 12. 31. 26,7 
Költségvetési 
támogatás 

2023. 01. 15. - 

53. 

Fogyasztói bejelentések kivizsgálása, 

fogyasztói kérelmek alapján a hatósági 

eljárások lefolytatása 

1997. évi CLV. törvény;  
Éves Ellenőrzési és Vizsgálati Program 

Fogyasztói elégedettség növelése, 
fogyasztói bizalom megerősítése 

Fogyasztók gazdasági 
érdekeinek, 
igényérvényesítésének 
védelme 

Fogyasztóvédelmi 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

8 fő 

Innovációs és 
Technológiai 
Minisztérium 

2022. 12. 31. 21,4 
Költségvetési 
támogatás 

2023. 01. 15. - 

54. 

 

A fogyasztók oktatása és tájékoztatás 
érdekében a megyei oktatási 
intézményekkel, a Békéltető Testülettel 
való együttműködés 

1997. évi CLV. törvény 

A fogyasztói tudatosság erősítése, 
a vállalkozások jogkövető 
magatartásának elősegítése 

 

Ügyfélközpontú 
közigazgatás 

Fogyasztóvédelmi 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

3 fő 

Közép szintű oktatási 
intézmények, 
Békéltető Testület 

2022. 12. 31. 20,0 
Költségvetési 
támogatás 

2023. 01. 15. - 

Közlekedési feladatot ellátó szervezeti egység 

55. 

Közúti közlekedési szolgáltatások 
engedélyezése, közúti és telephelyi 

ellenőrzés és a kapcsolódó, jármű hatósági 
eljárások lefolytatása 

382/2016. (XII.2.) Korm. rend.;  

261/2011. (XII. 7.) Korm. rendelet; 

1988. évi I. törvény 

Kiadott engedélyek, 
kártyák, 
elvégzett közúti- 
és telephelyi 

ellenőrzések  

Közúti forgalom 

biztonság elősegítése 

Közlekedési feladatot 

ellátó szervezeti 
egység vezetője 

12 fő 

Innovációs és 
Technológiai 
Minisztérium 

2022. 12. 31. 80,1 

Költségvetési 
támogatás, 

működési bevétel 
2023. 01. 15. - 

Mérésügyi és műszaki biztonsági feladatot ellátó szervezeti egység 

56. 

Jövedéki adóhoz tartozó és joghatással járó 
mérőeszközök hitelességének folyamatos 
biztosítása 

365/2016. (XI.29.) Korm. rendelet 12. § 
Hitelesítési bizonyítvány, hiteles 

mérőeszköz 

Hiteles mérőeszközök 
biztosítása 

Mérésügyi és műszaki 
biztonsági feladatot 
ellátó szervezeti 
egység vezetője 

15 fő 

 

Innovációs és 
Technológiai 
Minisztérium, 

Budapest Főváros 

2022. 12. 31. 100,1 

Költségvetési 
támogatás, 

működési bevétel 
2023. 01. 15. - 
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Kormányhivatala  

57. 

A Kormány energia- és iparstratégiájához 
tartozó építmények és berendezések 
engedélyezése, felügyelete 

365/2016. (XI.29.) Korm. rendelet 

13-22. § 

Hatósági döntés, biztonságos 
berendezés, építmény 

Gépek, berendezések, 
építmények műszaki 
biztonsága 

Mérésügyi és műszaki 
biztonsági feladatot 
ellátó szervezeti 
egység vezetője 

10 fő 

Innovációs és 
Technológiai 
Minisztérium, 

Budapest Főváros 
Kormányhivatala  

2022. 12. 31. 66,8 

Költségvetési 
támogatás, 
működési bevétel 

2023. 01. 15. - 

Foglalkoztatás-felügyeleti és munkavédelmi feladatot ellátó szervezeti egység 

58. 
Foglalkoztatás-felügyeleti és 
munkavédelmi feladatok 

320/2014. (XII. 13.) Korm. rendelet 

Munkajogi-, munkavédelmi 

szabályok foglalkoztatók általi 
betartásának ellenőrzése, 
közigazgatási hatósági döntés 

Innovációs és 
Technológiai 
Minisztérium 

foglalkoztatás- 

politikáért felelős 
államtitkára által kiadott 
2022. évi országos 
hatósági ellenőrzési 
tervben foglalt 

ellenőrzési célok 

Foglalkoztatás-

felügyeleti és 
munkavédelmi 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője  

9 fő  - 2022. 12. 31. 60,1 
Költségvetési 
támogatás 

2023. 01. 15. - 

59. Munkavédelmi- és tűzvédelmi oktatás 

1993. évi XCIII. törvény 55. § (1) 

bekezdés 

A dolgozók tájékoztatása az 
egészséget nem veszélyeztető és 
biztonságos munkavégzés elméleti 
és gyakorlati ismereteiről  

Az egészséget nem 
veszélyeztető és 
biztonságos 
munkavégzés a 
Kormányhivatalban 

Foglalkoztatás-

felügyeleti és 

munkavédelmi 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

2 fő  - 2022. 12. 31. 13,4 
Költségvetési 
támogatás 

2023. 01. 15. - 

A kormányhivatali hatósági, továbbá perképviseleti és felügyeleti feladatot ellátó szervezeti egység 

60. 

Felügyeleti ellenőrzés lefolytatása 2021 
évben lezárt ügyiratok vizsgálatával. 
 

2018. évi CXXV. törvény 44.§;  
86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 44.§ 

(1) bekezdés b) pontja 

1./ A járási hivataloknak 
szervezett szakmai értekezleten, 

továbbá a jegyzőknek szervezett 

jegyzői értekezleten tartott 
előadás, továbbá Hivatali 

Tájékoztatóba jogalkalmazást 
segítő szakmai cikkek. 
2/ Az ellenőrzés tapasztalatairól 
készített feljegyzés megküldése az 
ellenőrzött szerv vezetője részére, 

és a szükséges intézkedések 
megtételéről – 30 napon belüli- 
visszajelzés kérése. 

Az egységes 
jogalkalmazás és a 
jogalkalmazói munka 

segítése. 
 

A hatósági eljárások 

törvényességének a 
biztosítása. 

Kormányhivatali 
hatósági, továbbá 
perképviseleti, illetve 

felügyeleti feladatot 

ellátó szervezeti 

egység vezetője 

8 fő  - 2022. 12. 31. 53,4 
Költségvetési 
támogatás 

- - 

Szociális és gyámügyi feladatot ellátó szervezeti egységek 

61. 
Permegelőző felügyeleti eljárások 
lefolytatása, perképviseleti tapasztalatok 

331/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet, 

1993. évi III. törvény 

A járási hivataloknak szervezett 
szakmai értekezletek előadásai, a 

Az egységes 
jogalkalmazás és a 

Kormányhivatali 

szociális és gyámügyi 
5 fő 

(továbbá a 7 
- 2022. 12. 31. 53,4 

Költségvetési 
támogatás 

- - 
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megosztása, szakmai irányítás, felügyeleti 
ellenőrzés az egységes jogalkalmazás 
megteremtése érdekében 

 

jogalkalmazók számára a Hivatal 

Tájékoztatóba szakmai cikkek, 

módszertani kiadványok. 
Az ellenőrzésekről  
 jelentések, azok eredményeként 
szükség esetén hatósági döntések. 
 

jogalkalmazói munka 
segítése., jogbiztonság, 
esélyegyenlőség 

feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

járási hivatal 

összesen 8 
szakterületi 

osztályának 
vezetője) 

62. 
Hivatásos gondnoki állomány megújítása 

25/2003. (V.13) ESZCSM rendelet  

Képzés, továbbképzés, 
gondnokoltak törvényes 
képviseletének biztosítása 

Jogbiztonság, 

esélyegyenlőség 

Kormányhivatali 
szociális és gyámügyi 
feladatot ellátó 
szervezeti egység 
vezetője 

4 fő - 2022. 12. 31. 5,3 
Költségvetési 
támogatás 

- - 

Igazságügyi feladatot ellátó szervezeti egység 

63. 

Áldozatsegítő szolgálat tevékenységének 

fejlesztése; a Kormányhivatal és az 
igazságügyi feladatellátás egyéb 
szervezetei közötti együttműködés 
megteremtése, hatékonyságának növelése   

 

2005. évi CXXXV. törvény, IM-mel 

kötött együttműködési megállapodás;  
8/2013. (VI. 29.) KIM rendelet,  

a Kormányhivatal és az eljárások egyéb 
résztvevői közötti együttműködési 
megállapodások 

Az áldozati jogok 
érvényesülésének fejlődését 
eredményező intézkedés, hatósági 
döntés. 

Áldozatvédelmi hálózat 
fejlesztésének segítése – 

igazságügyi területen 
belüli együttműködés 
segítése 

Igazságügyi feladatot 
ellátó szervezeti 
egység vezetője 

19 fő 

Igazságügyi 
Minisztérium – 

Áldozatsegítő 
Központ 

2022. 12. 31. 
88,8 

Költségvetési 

támogatás, 
elkülönített hazai 

forrás 
(Igazságügyi 
Minisztérium) 

- - 

64. 

Közérdekű munka elévülési időn belül 
történő végrehajtása, illetve szükség 
szerint átváltoztatás kezdeményezése 

2013. évi CCXL. törvény Közérdekű munka ügyek lezárása. 

Büntetés-végrehajtás 
eredményessége, 

igazságügyi terület 
hatékonyságának 
növelése 

Igazságügyi feladatot 
ellátó szervezeti 
egység vezetője 

12 fő 

Megyei 

főügyészségek, 
törvényszék(ek) 
büntetés-végrehajtási 
csoportja, munkáltató 
szervezetek 

2022. 12. 31. 
32,0 

Költségvetési 
támogatás, 
elkülönített hazai 

forrás 
(Igazságügyi 
Minisztérium) 

 -   -  

Törvényességi felügyeleti feladatot ellátó szervezeti egység 

65. 
Nemzetiségi önkormányzati képviselők 
képzése 

2011. évi CLXXIX. törvény, 101. § (1) 
bekezdés e) pontja 

A képviselők részére kiállított 

igazolások  

Prevenció, 
jogértelmezői/jogalkalm

azói munka segítése 
erőteljes szakmaiság 
biztosítása mellett a 

törvényességi 
szakterületen 

Törvényességi 
felügyeleti feladatot 
ellátó szervezeti 
egység vezetője 

6 fő – 2022. 12. 31. 6,0 
Költségvetési 
támogatás 

– – 

66. 

Önkormányzatok SzMSz-eiben a 

rendkívüli ülés összehívása 
szabályozásának célvizsgálata 

Miniszterelnökség TKF-1/1963/1/2021. 

számú utasítása 

 

Összefoglaló jelentés, továbbá a 
jogértelmezői/jogalkalmazói 
munka segítéseként szakmai 
tájékoztató anyagok, cikkek 

kiadása, jegyzői értekezletek 
szervezése, előadások tartása 

Prevenció, 
jogértelmezői/jogalkalm

azói munka segítése 
erőteljes szakmaiság 
biztosítása mellett a 
törvényességi 
szakterületen 

Törvényességi 
felügyeleti feladatot 
ellátó szervezeti 

egység vezetője 

6 fő – 2022. 01. 31. 6,0 
Költségvetési 
támogatás 

– – 
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67. 
Célvizsgálati munkatervben szereplő 
ellenőrzések elvégzése 

Miniszterelnökség 2022 folyamán 
kiadandó utasítása 

Összefoglaló jelentés, továbbá a 
jogértelmezői/jogalkalmazói 
munka segítéseként szakmai 

tájékoztató anyagok, cikkek 
kiadása, jegyzői értekezletek 

szervezése, előadások tartása 

Prevenció, 
jogértelmezői/jogalkalm

azói munka segítése 
erőteljes szakmaiság 
biztosítása mellett a 

törvényességi 
szakterületen 

Törvényességi 
felügyeleti feladatot 
ellátó szervezeti 
egység vezetője 

6 fő - 2022. 12. 31. 28,0 
Költségvetési 

támogatás 

- 
- 

Építésügyi és örökségvédelmi feladatot ellátó szervezeti egység 

68. 

Nemzetgazdasági szempontból kiemelt 

üggyé nyilvánított beruházások építésügyi 
engedélyezési eljárásainak szakszerű, 
soron kívüli ügyintézése 

 

A kiemelt üggyé nyilvánításról szóló 
kormányrendeletek 

Az építésügyi hatósági 
engedélyezési eljárások szakszerű 
ügyintézése, érdemi döntések 
meghozatala soron kívül 

 

Jogszerű, szakszerű 
hatósági feladatellátás, 
hatékony államigazgatás 

 

Építésügyi feladatot 

ellátó szervezeti 
egység vezetője 

 

2 fő 

 

531/2017. (XII.29.) 

Korm. rendelet 

szerinti 

szakhatóságok, 
312/2012. (XI.8.) 

Korm. rendelet 

szerinti szakkérdések 
vizsgálatára bevont 

szervezeti egységek 

  

A kiemelt 

üggyé 

nyilvánításról 
szóló 
korm.rend., 

nemzetgazda-

ságilag kiemelt 

üggyé 
nyilvánító eseti 
korm.rend., 

Ákr.,  
312/2012. 

(XI.8.) 

Korm.rend. 

szerint 

13,4 
Költségvetési 
támogatás 

 -  - 

69. 
Örökségvédelmi felügyeleti feladatok 
ellátása 

2001. évi LXIV. törvény, 68/2018. 

(IV.9.) Korm. rendelet 

 

A védett örökségi elemek 
jogszabályban foglalt védelmének 
biztosítása 

Jogszerű, szakszerű 
hatósági feladatellátás, 
hatékony államigazgatás 

Építésügyi feladatot 

ellátó szervezeti 
egység vezetője 

5 fő 

 

 - 

A 68/2018. 

(IV.9.) Korm. 

rendelet szerint 

33,4 
Költségvetési 
támogatás  

 -  - 

70. 

A lakóépület építésének egyszerű 
bejelentésével kapcsolatosan a 

jogszabályban előírt tájékoztatások 

kiadása, a lakóépületek felépítésének 
megtörténtét igazoló hatósági 
bizonyítványok  elbírálása során tartott 
hatósági ellenőrzések szakszerű 
lefolytatása, a hatósági bizonyítványok 

jogszerű kiadása. 
 

 

155/2016. (VI.13.) Korm. rendelet, 

MvM utasítás az építésfelügyeleti 
hatósági ellenőrzésekről 
 

Ügyfélorientált, szakszerű 
ügyintézés 

 

 

Jogszerű, szakszerű 
feladatellátás, ügyfél-
elégedettség növelése, 
ügyfélközpontú, 
hatékony államigazgatás 
 

 

 

 

 

 

 

Építésügyi feladatot 

ellátó szervezeti 

egység vezetője 

 

 6 fő  - 

Az Ákr. és a 
155/2016. 

(VI.13.) Korm. 

rendelet szerint 

40,1 
Költségvetési 
támogatás 

 -  - 
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Kormányablak feladatot ellátó szervezeti egység 

71. 
A kormányablakban azonnal intézhető 
ügyek 

86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 5. 

melléklet 
A rendelet melléklete szerinti 

ügyek azonnali intézése 

Ügyfélközpontú, magas 
színvonalú ügyintézés 

Kormányablak 
feladatot 

ellátó szervezeti 
egység vezetője 

185 fő 

Belügyminisztérium, 
Miniszterelnökség, 

Állami Egészségügyi 
Ellátó Központ 

Folyamatos 247,0 

Költségvetési 
támogatás, 

működési bevétel 
2022. 07. 01.  - 

72. 
A kormányablak saját hatáskörében 
intézhető ügyek 

86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 6. 

melléklet 

A rendelet melléklete szerinti saját 
hatáskörű ügyek intézése 

Ügyfélközpontú, magas 

színvonalú ügyintézés 

 Kormányablak 

feladatot 

ellátó szervezeti 
egység vezetője 

185 fő Belügyminisztérium Folyamatos 247,0 

Költségvetési 
támogatás, 
működési bevétel 

2022. 07. 01.  - 

73. 
A kormányablak által végzett kiegészítő 
szolgáltatások 

86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 7. 

melléklet 
A rendelet melléklete szerinti 
kiegészítő szolgáltatások intézése 

Ügyfélközpontú, magas 
színvonalú ügyintézés 

Kormányablak 
feladatot 

ellátó szervezeti 

egység vezetője 

185 fő 

Belügyminisztérium 

Magyar Nemzeti 

Levéltár 
Folyamatos 185,3 

Költségvetési 
támogatási, 
működési bevétel 

2022. 07. 01.  - 

74. 
A kormányablakban hivatalból intézhető 
ügyek 

86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 8. 

melléklet 

A rendelet melléklete szerinti 
hivatalbóli ügyek intézése 

Ügyfélközpontú, magas 
színvonalú ügyintézés 

Kormányablak 
feladatot 

ellátó szervezeti 
egység vezetője 

185 fő 

Belügyminisztérium, 
Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal 

Folyamatos 247,0 

Költségvetési 
támogatás, 
működési bevétel 

2022. 07. 01.  - 

75. 

Azon ügykörök, amelyekre a benyújtott 
kérelem ügyintézési állapotára vonatkozó 
tájékoztatás a kormányablakban 
biztosítható 

86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 9. 

melléklet 

Tájékoztatás a meghatározott 

kérelmek ügyintézési státuszára 
vonatkozóan 

Ügyfélközpontú, magas 

színvonalú ügyintézés 

Kormányablak 
feladatot 

ellátó szervezeti 
egység vezetője 

185 fő Belügyminisztérium Folyamatos 247,0 

Költségvetési 
támogatás, 
működési bevétel 

2022. 07. 01.  - 

76. Az e-ügyintézés népszerűsítése  2015. évi CCXXII. törvény 108. § (1) 

bekezdés 

Az elektronikus közigazgatási 
szolgáltatások igénybevételére 
vonatkozó ügyfél igény nő. 

Ügyfélközpontú, magas 
színvonalú ügyintézés 

Kormánymegbízott,  
járási hivatalvezető, 
osztályvezető 

185 fő 
Belügyminisztérium, 

Miniszterelnökség 
Folyamatos 61,7 

Költségvetési 
támogatás, 
működési bevétel 

2022. 07. 01.  - 
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AZ INTEGRITÁSI ÉS KORRUPCIÓS KOCKÁZATOK KEZELÉSÉRE 
KIDOLGOZOTT INTÉZKEDÉSI TERV 

 

Az államigazgatási szervek integritásirányítási rendszeréről és az érdekérvényesítők 
fogadásának rendjéről szóló 50/2013. (II. 25.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdésében 
meghatározottak szerint a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatalnál (továbbiakban: 
Kormányhivatal) – a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről 
szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet szerinti integrált kockázatkezelési rendszer keretében 
– évente december 31-éig fel kell mérni a Kormányhivatal működésével kapcsolatos integritási 
és korrupciós kockázatokat, és a felmérés alapján egyéves intézkedési tervet kell 
megfogalmazni a kockázatok kezelésére.  
Az integritási és korrupciós kockázatok kezelésére kidolgozott intézkedési terv a kormányzati 
stratégiai irányításról szóló 38/2012. (III. 12.) Korm. rendelet 15. alcíme szerinti intézményi 
munkaterv melléklete. 
Az intézkedési tervben megjelölt intézkedések az előzetesen felmért integritási és korrupciós 
kockázatok alapján kerültek meghatározásra, valamint figyelembe veszi a megelőző években 
meghatározott intézkedéseket, azok hatékonyságát és eredményességét. 
A fentebb leírtak alapján a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal az alábbi korrupció-

megelőzési intézkedési tervet határozza meg a 2022. évi feladatai vonatkozásában: 
 

I. 

Az államigazgatási szerv megnevezése: Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal 
Melyik évre vonatkozik az intézkedési terv? 2022. év 

Az intézkedés intézkedési terven belüli 
sorszáma: 1. 

Az intézkedés megnevezése: Belső kontroll koordinátor kinevezése a 
szervezetnél  

A feladat intézményi munkaterven belüli 
azonosító száma: 23. 

Az intézkedés, mely – az integrált 
kockázatkezelési rendszeren belül 
azonosított – kockázat(ok) kezelésére 
irányul? (A kockázat(ok) mértékének 
feltüntetésével.) 

A kontrolltevékenységek szervezeti szintű 
menedzsmentje során végzett tevékenységek 
hatékonyabb ellátása.  
(Tűréshatáron belüli kockázat.) 

Az intézkedés tervezett eredménye: A szervezeti integritásmenedzsment 
hatékonyabb ellátása 

A szervezeten belüli felelős: Kormánymegbízott 

A végrehajtásban közreműködők: 
Valamennyi szervezeti egység, integritás 
tanácsadó 

Határidő: 2022. december 31.  

Az intézkedés tartalmának kifejtése: Megszűnt jogviszony miatt betöltetlenné 
vált a Kormányhivatalnál a belső kontroll 
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koordinátori feladatkör, melyet tekintettel az 

integritásmenedzsment során jelentkező 
feladatokra – különösen a belső kontrollok, 
rendszeres felülvizsgálatára, – indokolt 

lehetőség szerint ismételten betölteni. 
Javasolt elsőként az integritás tanácsadó 
képzettséggel rendelkező munkatársak 
köréből felmérni az lehetséges jelöltek 
körét. 

 

II. 

Az államigazgatási szerv megnevezése: Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal 
Melyik évre vonatkozik az intézkedési terv? 2022. év 

Az intézkedés intézkedési terven belüli 
sorszáma: 2. 

Az intézkedés megnevezése: 

Integrált kockázatkezelési rendszer 
felülvizsgálata, figyelemmel a kockázatok 
rendszeres, rendszerszerű elemzésére és 
beazonosítására, valamint a beazonosított 
folyamatok összefésülése 

A feladat intézményi munkaterven belüli 
azonosító száma: 24. 

Az intézkedés, mely – az integrált 
kockázatkezelési rendszeren belül 
azonosított – kockázat(ok) kezelésére 
irányul? (A kockázat(ok) mértékének 
feltüntetésével.) 

A kontrolltevékenységeknél megjelenő 
belső kockázat; a kontrollok nem megfelelő, 
vagy nem maradéktalan alkalmazása okán 
fejlesztendő terület. 

Az intézkedés tervezett eredménye: 
Aktualizált folyamatlista és ellenőrzési 
nyomvonal, kockázati rangsor és kockázati 
térkép. 

A szervezeten belüli felelős: Kormánymegbízott 

A végrehajtásban közreműködők: Valamennyi szervezeti egység vezetője 
(folyamatgazdák), integritás tanácsadó 

Határidő: 2022. december 31.  

Az intézkedés tartalmának kifejtése: 

Az integritási és korrupciós kockázatnak 
kitett folyamatok/feladatkörök 
meghatározását követően, a kapcsolódó 
ellenőrzési nyomvonalak aktualizálása. Az 
ellenőrzési nyomvonalnak megfelelően a 
szervezeti egységek működési folyamatának 
leírása, amely tartalmazza a felelősségi és 
információs kapcsolatokat, az irányítási és 
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ellenőrzési folyamatokat, biztosítva a 
nyomon követést, utóellenőrzést. 
Kockázatok beazonosítása és rangsorolása, 
illetve a kockázati tűréshatár meghatározása. 
A tűréshatár feletti kockázatok 
vonatkozásában intézkedési tervek készítése 
a kezelés módjáról, illetve azok nyomon 
követése. 

 

III. 

Az államigazgatási szerv megnevezése: Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal 
Melyik évre vonatkozik az intézkedési terv? 2022. év 

Az intézkedés intézkedési terven belüli 
sorszáma: 3. 

Az intézkedés megnevezése: Integritástudatosságot növelő képzések új 
belépők számára 

A feladat intézményi munkaterven belüli 
azonosító száma: 25. 

Az intézkedés, mely – az integrált 
kockázatkezelési rendszeren belül 
azonosított – kockázat(ok) kezelésére 
irányul? (A kockázat(ok) mértékének 
feltüntetésével.) 

Azokon a hatósági és egyéb feladatokat 
ellátó szakterületeken fellépő korrupciós és 
integritási kockázatok, melyek esetében az 
ügyfélfogadás során vesztegetés, döntés 
befolyásolásának kísérlete merülhet fel. 
(Tűréshatáron belüli kockázat. Az új 
belépőknél az esetleges integritási és 
hivatásetikai követelmények ismeretének 
hiánya növelheti a kockázatot.) 

Az intézkedés tervezett eredménye: 
Integritás tudatosság, hivatali célok iránti 
elköteleződés fejlesztése, etikai alapelvek 
betartása/betartatása 

A szervezeten belüli felelős: Kormánymegbízott 

A végrehajtásban közreműködők: Humánpolitikai és Koordinációs Főosztály, 
integritás tanácsadó 

Határidő: 2022. december 31.  

Az intézkedés tartalmának kifejtése: 

Az integritástudatos gondolkodásmód 
erősítése, annak tudatosítása a célirányos 
képzések által. A dolgozók részéveltének 
biztosítása. Egyes esetek feldolgozása, 
esettanulmányok készítése, közzététele. 
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IV. 

Az államigazgatási szerv megnevezése: Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal 
Melyik évre vonatkozik az intézkedési terv? 2022. év 

Az intézkedés intézkedési terven belüli 
sorszáma: 4. 

Az intézkedés megnevezése: 

Műhelymunka, előadás tartása 
vezetőknek és a szervezeti egységek 
integritás munkatársainak az integrált 
kockázatkezelési rendszer helyes és 
naprakész működéséről 

A feladat intézményi munkaterven belüli 
azonosító száma: 26. 

Az intézkedés, mely – az integrált 
kockázatkezelési rendszeren belül 
azonosított – kockázat(ok) kezelésére 
irányul? (A kockázat(ok) mértékének 
feltüntetésével.) 

A kontrolltevékenységeknél megjelenő 
belső kockázat; a kontrollok nem megfelelő, 
vagy nem maradéktalan alkalmazása okán 
fejlesztendő terület.  

Az intézkedés tervezett eredménye: 
Megfelelő és naprakész ellenőrzési 
nyomvonal, kockázati leltár, térkép 
elkészítése 

A szervezeten belüli felelős: Kormánymegbízott 

A végrehajtásban közreműködők: Humánpolitikai és Koordinációs Főosztály, 
integritás tanácsadó 

Határidő: 2022. december 31.  

Az intézkedés tartalmának kifejtése: 

Megfelelően kidolgozott, kapcsolódási 
pontokkal ellátott, folyamat szinten végig 
követhető ellenőrzési nyomvonal, valamint 
az egyes tevékenységek tényleges kockázati 
tényezőit pontosan beazonosító kockázati 
leltár aktualizálása, mely a szervezet 
vezetője számára valamennyi folyamatra és 
tevékenységre kiterjedően szolgáltat 
információt, illetve segít beazonosítani a 
szükséges beavatkozási területeket és 
eszközöket. 

 

 

 

  


